Wioszczowa, dnia 30.11.2018r.

Znak DOAT 110/11/2018

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do przetargu nieograniczonego na dostawe lekéw dla
Zespolu Opieki Zdrowotnej we Wloszczowie- Szpitala Powiatowego
im. Jana Pawla II Nr sprawy 13/09/2018.

Pytanie nr 1
1. Dotyczy Pakietu nr 2 poz. 15 (METHOTREXATE 10mg/1ml)

W zwiazku z zakonczeniem produkcji oraz brak zamiennika, prosimy o zgode na
wycene leku w ostatniej cenie przetargowe;.
Odpowiedz: TAK

Pytanie nr 2
2 . Dotyezy Pakietu nr 2a poz. 1i2 (AMOXICILLIN + CLAVULANIC ACID)

Prosimy o odpowiedz czy Zamawiajagcy wymaga, aby preparat zaoferowany
w Pakiecie 2a, posiadat trwato$¢ gotowego roztworu do infuzji ponad 1 godzing, potwierdzong
wpisem w karcie ChPL oferowanego produktu ?

Odpowiedz: TAK

__INSPEKTOR
Dzialu Obstugi Adm.-Tech.
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